

bel

- 54 -

1985.07.05.

sb0064 elhunyt granasztói pál  
sb0065 villamospótló autóbuszok  
sb0066 időjárás-jelentés  
sb0067 nszk-beli szakszervezeti vezetők látogatása magyarországon  
sb0068 alakuló tanácsülések /1. rész/  
sb0069 alakuló tanácsülések /2. rész/  
sb0070 a szerkesztőségek figyelmébe!  
/folyt. köv./ gw  
21.04 050785 1244

--

sb0083 4 130 mtib2022

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/

sb0071 ónódi béla kiállítása szentendrén  
sb0072 kilenc város találkozója  
sb0073 befejeződött a hadműveleti-harcászati gyakorlat  
sb0074 üdvözlő táviratok  
sb0075 gál tamás kiállítása balassagyarmaton  
sb0076 hajdusági nemzetközi művésztelep  
sb0077 a szerkesztőségek figyelmébe!  
sb0078 fonola-koncert miskolcon  
sb0079 soproni ifjúsági napok - tizenharmadszor  
sb0080 a certaldói vásár miskolcon  
sb0081 tartalomjegyzék /1. rész/  
sb0082 tartalomjegyzék /2. rész/  
sb0083 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács gyöngy

szerkesztették: oltványi ottó, baumann lászló, fehér péter

- v e g e -

/mti/ gw  
21.05 050785 0770

--

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

## Belföldi hírek

budapest, 1985. július 06.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 150 mtib1001

kőbánya rendje, tisztasága

1985. július 6. - Kőbánya lakosságának többsége felelősséget érez a városrész rendjéért, tisztaságáért - állapította meg a x. kerületi tanács végrehajtó bizottsága. az évről évre visszatérő tisztasági akcióban például tavaly csaknem 7000 köbméter lomot gyűjtöttek és szállítottak el a kerületből, Kőbánya kisz-fiataljai pedig több mint 100 tonna hulladékot gyűjtöttek össze. a „tisztá üzem, tiszta munkahely,, elnevezésű mozgalomban a kerület 217 üzemi, intézményi vöröskeresztes alapszervezetéből kétszáz vesz részt. a „tisztá iskola - egészséges ifjúság,, mozgalomba - valamennyi kerületi iskola bekapcsolódott. kiemelt feladatuknak tartják a gyermekek egészséges életmódra nevelését, valamint a személyi és környezeti higiénia betartatását. a városrész tisztaságáért sokat tesz a hmf környezetvédelmi munkabizottságának aktivahálózata is. ugynevezett környezetvédelmi őrseik évente két-két alkalommal fórumot tartanak a lakosság részére.

a közterületek, a lakóépületek, az üzemek, a tanácsi intézmények, valamint a kereskedelmi és vendéglátó üzletek tisztaságát a hazafias népfőrt, a vöröskereszt, a köjál, az ikv és a tanácsi szakigazgatási szervek munkatársai folyamatosan ellenőrzik. tavaly például több mint száz esetben tartottak vizsgálatot. az ellenőrzések tapasztalata: még mindig szép számmal akadnak szennyezett közterületek, illegálisan lerakott szemétdombok. nem egyszer gondot okoz például a közlekedésben az utburkolat-bontások elhúzódnása és azok szabálytalan helyreállítása. számos üzlet portálja is elhanyagolt. sok még a beépítetlen, gazos,

elhanyagolt telek, az omladozó tűzfal, a kitört ablak, a hiányos rács, az elhanyagolt homlokzat és a dűledező, elavult kerítés. akadnak még a kerületben rendezetlen környezetű gyárak és üzemek is. jelentős többletkiadást jelent a fővárosi közterület-fenntartó vállalatnak, hogy újra és újra megrongálják a közterületeken, parkokban elhelyezett ugynevezett utcabutorokat, valamint a játszóterek felszerelési tárgyait. ezért a közterületek rendjére, tisztaságára felügyelő hivatásos szakemberek és társadalmi aktivisták fokozzák ellenőrző tevékenységüket. az elmúlt két és fél évben 1415 esetben tettek feljelentést a környezetet szennyezők ellen.

a jövőben gyakrabban tartanak majd ellenőrzéseket és szigorúbban lépnek fel a szabálysértőkkel szemben is. az eddigi tapasztalatok alapján felülvizsgálják és korszerűsítik, egyszerűbbé teszik a kerület rendjével és tisztaságával összefüggő rendeleteket. /mti/

és/sk km fe pr  
00.10 060785 2544

--

sb0002 4 150 mtib1002

pótolják a lemaradást a téglá- és cserépipari vállalatok

1985. július 6. - a téglá- és cserépipari tröszt üzemének dolgozói a második negyedévben szivós munkával, hónapról-hónapra csökkentették a téli termelőkiesésből keletkezett tartozást. az iparág 115 gyáregységében szabadszombatokon és vasárnapokon együtvéve kétezer nyolcórás pótműszakot tartottak, s e többletmunka, valamint a kemencék és egyéb berendezések jobb kihasználását segítő műszaki és szervezési intézkedések révén az első félév végéig 17 millió téglát törlesztettek a téli adósságból. az elmaradás kiegyenlítésének nagyobb része ugyan a második félévre marad, de az eddig kialakított feltételek lehetővé teszik, hogy az év végére teljesítsék idej tervüket. ennél is kedvezőbb, hogy tetőcserépből a 3,3 millió darabos téli kiesésből 2,3 milliót, tehát a tartozás mintegy 70 százalékát sikerült eddig törleszteni. így a tröszt számításai szerint már a harmadik negyedév végére kiegyenlítik a ,,tartozási számla,, hátrálékát is.

a tégláipari üzemekben jelenleg 83 millió kész téglát tárolnak, míg tavaly ugyanebben az időszakban mindössze 40 millió volt a készlet. falazóanyagból tehát kiegyensúlyozott az ellátás. a kisméretű tömör téglá iránti igények kielégítését is jelentősen segíti, hogy befejeződött négy régi téglagyár teljes rekonstrukciója. a kőszegi üzemben már megkezdődött, pamonhalmán,

tabon és alsómocsoládon pedig a harmadik negyedév végéig indítják meg az üzemszerű munkát, s így gyáranként évente 12 millió kisméretű téglát állítanak elő, kétszer annyit, mint korábban. ugyanilyen nagy rekonstrukció fejeződik be az év végéig további négy gyárban, makón, tatán, kunszentmártonban és debrecenben. a kisméretű tömör téglagyártás korszerűsítési programjának utolsó állomásaként jövőre ér véget négy gyár fejlesztése szécsényben, hajdunánáson, tápiógyörgyén és putnokon. a rekonstrukciós program szerint megújított és kibővített 12 gyár együttvéve évente 152 millió darab kisméretű téglával látja majd el az országot. /mti/

sb/gg sr fe pr  
00.11 060785 2044

--

sb0003 4 150 mtib1003

csökkentette téli elmaradását a borsodi vegyi kombinát

1985. július 6. - több mint százmillió forint értékű termelőkiesést okozott az év eleji, kemény tél és az ezzel kapcsolatos energiakorlátozás a borsodi vegyi kombinátnak. ennek 60 százalékát már június végéig pótolták a kombinát dolgozói. így most már megvan a lehetősége annak, hogy a nagyüzem teljesítse, esetleg túl is teljesítse mintegy tizenkétfélmilliárd forintos évi termelési tervét. az, hogy a százmilliós értékű lemaradásból hatvanmilliónyit már letörlesztettek, elsősorban a különböző termelésszervezési folyamatoknak, a fegyelmezett munkának, bizonyos területeken az önként vállalt pluszmunkának köszönhető. különösen jelentős, hogy a hat és félezer tonnás ammóniatermelési elmaradás csaknem felét már pótolták, s a karbamidgyártás területén keletkezett 3.700 tonnányi kiesésből 2.700 tonna már a múlté. a következőkben jelentős eredményeket várnak attól, hogy lerövidítik a nitrogéngyár közelgő éves nagyjavításának idejét. /mti/

bas/tné/kz/mz pr  
00.11 060785 1029

--

sb0004 4 150 mtib1004

több ivcviz debrecennek

1985. július 6. - jelentős korszerűsítések és bővítések eredményeként ebben az esztendőben már több mint 40.000 köbméter vizet kaphat Debrecen - a keleti főcsatornán át - a tiszából. az a célra épített két földalatti vezeték jobb kihasználása, illetve a teljesítmény növelése érdekében három gyorszűrőt és egy újabb vízisztító tornyot is építettek. a keleti főcsatornából nyert tiszavizet a megfelelő tisztítás után kútvizzel keverve juttatják a városi hálózatba. a mostani bővítéssel, korszerűsítéssel a legnagyobb hőség idejére is biztosítva van Debrecen zavartalan vízellátása. /mti/

szü/kz fe pr  
00.12 060785 0641

--

sb0005 4 150 mtib1005

felújították, kipingálták a kalocsai vasutállomást

1985. július 6. - a MÁV szegedi igazgatósága folyamatosan és eredeti stílusukban helyreállítja a területéhez tartozó vasutállomásokat. a határidőt is megelőzve máris befejeződött a jellegzetes helyi népi motívumokkal, falfaragásokkal és pingálással díszített kalocsai vasutállomás felújítása. a 103 éves állomás várótermének, peronjának falain a pingálóasszonyok új színekkel frissítették fel a himzésekkel is ismert gyöngyvirág-, rózsá-, nefelejcs-, paprika- és egyéb kalocsai díszítőmintákat. ugyanakkor korszerűsítették az állomás közműveit, berendezéseit.

ugyancsak eredeti stílusukban állították helyre korábban a pörbolyi és a nagylaki állomást. a szegedi vasutigazgatóság ebben a tervidőszakban összesen 58 állomásépületet újított fel, együttesen több mint 130 millió forint költséggel. /mti/

dob/f,/kz/il pr  
00.13 060785 0888

--

sb0006 4 160 mtib1006

népművészeti kisgaléria orfűn

1985. július 6. - népművészeti kisgaléria nyílt a Mecsek legnépszerűbb üdülő- és kirándulóhelyén: orfűn. a Baranya megyei művelődési központ és a Pécsváradi zengőfalja tsz. közösen működteti a bemutatótermet az idegenforgalmi idényben. célja, hogy értékes, műves alkotások népszerűsítésével és terjesztésével visszaszorítsák az üdülőhelyeinket elárasztó giccses portékák forgalmát. a turisták tehát olyan emléktárgyakhoz juthatnak hozzá orfűn, amelyek valóban Baranyát reprezentálják, népművészeti értékük és használati funkciójuk van, s ajándékozásra is alkalmasak. a legismertebb Baranyai népművészek, népi iparművészek, illetve műhelyek termékeit gyűjtötték egybe a Mecseki Kisgalériában, így például zengővárkonyi szőttest, magyarádi kékfestőt, óbányai kerámiát és pécsi falfaragást. Baranyában ez az első olyan népművészeti ház, amelyben együtt található a sokszínű táj magyar és nemzetiségi népi alkotómunkájának termékei. a galériában dolgozó szakemberek tanácsadással is segítik az érdeklődőket, vásárlókat. /mti/

igó/kz/mz pr  
00.13 060785 1082

--

sb0007 4 150 mtib1007

ribizliszedő kombájn

1985. július 6. - az idén első alkalommal kombájnnal szedik a fekete ribizlit a tolcsvai békeharcos termelőszövetkezet 43 hektáros ültetvényén. a finn gyártmányú gép naponta négy hektárról gyűjti össze tisztán, sértetlenül a ribizlifürtöket. tolcsva határában egyébként az idén a tavalyihoz képest mennyiségileg és minőségileg egyaránt jobb a ribizlitermés: 40 mázsát takarítanak be hektáronként. a gyümölcsöt a debreceni konzervgyárban dolgozzák fel. /mti/

bas/kz fe pr  
00.14 060785 0506

--

bel

- 6 -

1985.07.06.

sb0008 4 160 mtib1008

ősbemutató kőszegen

1985. július 6. - ősbemutatóra készül a kőszegi várszínház. július 12-én, pénteken és ezt követően még 9 alkalommal szakonyi károly: kardok, kalodák című történelmi játékát láthatják az érdeklődők a jurisich vár szabadatéri színpadán. a kétrészes történelmi játék nemzeti múltunk egyik nagy korszakát, a rákóczi-szabadságharcot idézi fel, a zászlóbontástól az összeomlásig. a főbb szerepeket bánffy györgy, oszter sándor, kráncz Lajos, saárossy kinga és sáfár anikó alakítja. az előadásokon a kecskés-együttes, a bakfark bálín lant-trió és az ungarésca táncegyüttes működik közre. a rendező: romhányi lászló.  
/mti/

Lér/rné/kz/il pr  
00.15 060785 0669

-.-

sb0009 4 180 mtib1009 /közönségszolgálat/

vakáció-akció

1985. július 5. - nagy érdeklődés kíséri a budapesti uttörő elnökség szünidei játékát, a vakáció-akciót. a fővárosban maradt gyerekek részére szervezett játék keretében izgalmas programok várják a pajtásokat. a játékba még bekapcsolódhatnak az érdeklődők. ehhez programfüzetet, igazolólapot a budapesti uttörő elnökségen /bp., viii. köztársaság tér 27./ kaphatnak. a legtöbb programot látogatók között a szünidő végén értékes jutalmakat osztanak ki.  
/mti/

gw kn fe pr  
00.15 060785 0498

-.-

bel

- 7 -

1985.07.06.

sb0010 4 180 mtib1010 /közönségszolgálat/

telefondoktor

1985. július 6. - hétfőtől az otthoni csecsemőbalesetekről tart előadást a telefondoktor. a 172-111-es számon a telefonálók hallhatnak a leggyakrabban előforduló baleseti forrásokról, s tanácsokat kapnak ahhoz, hogyan lehet megelőzni a csecsemő-baleseteket. /mti/

sa/kn/mz pr  
00.16 060785 0307

-.-

bel

- 8 -

1985.07.06.

sb0011 4 130 mtib1011

a máltai munkáspárt titkárának magyarországi látogatása

1985. július 6. - a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására július 3-6. között budapesten tartózkodott Leo Brincat, a máltai munkáspárt külügyi titkára.

a máltai vendéggel Óvári Miklós, az MSZMP politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára folytatott megbeszélést. a szívélyes légkörű találkozón tájékoztatták egymást a két ország helyzetéről és pártjaik tevékenységéről, véleményt cseréltek a nemzetközi élet időszerű kérdéseiről, valamint áttekintették a párt- és államközi kapcsolat fejlesztésének lehetőségeit.

Leo Brincat budapesti tartózkodása során a külügyminisztérium és a külkereskedelmi minisztérium illetékes vezetőivel megbeszélést folytatott a két ország közötti kapcsolatok időszerű kérdéseiről.

/mti/  
sk/kn/mz st

09.23 060785 0854

--

sb0012 4 160 mtib1012

ötvös és fémmunkás quadriennálé miskolcon

1985. július 6. - a miskolci galériában szombaton ünnepélyesen megnyitották a III. országos ötvös és fémmunkás quadriennálét. a nagyszabású seregszemlén félszáz ötvös- és fémmegmunkáló művész mintegy háromszáz alkotását állították ki.

a megnyitón adták át a quadriennálé díjait, amelyeket a neves iparművészekből és művészettörténészekből álló zsűri ítelt oda. miskolc város nagydíját Péter Wladimir budapesti iparművész nyerte el, akinek ötvösmunkái, szobrai ott láthatók többek között a Hilton szállóban és a ferihegyi repülőtéren. a művelődési minisztérium díját Jajecnicza Róbert, az iparművészeti vállalat díját Molnár J. Iván és M. Szaradics Antónia, a művészeti alap díját Császár Imre, a Borsod megyei tanács díját Kiss Éva, a szakszervezetek Borsod megyei tanácsának díját pedig Schusztér István kapta meg. a díjakat Kovács László miskolc város tanácselnöke nyújtotta át a művészeknek.

a III. országos ötvös és fémmunkás quadriennálén kiállított alkotások augusztus 20-ig tekinthetők meg. /mti/

bas st/mz st  
10.47 060785 1086

34

--

bel

- 9 -

1985.07.06.

sb0013 4 160 mtib1013

szombathelyi kórus Lengyelországban

1985. július 6. - Lengyelországi vendégszereplésre utazott szombaton a MÁV Szombathelyi Járműjavító Művelődési Házának haladás férfikórusa. a szombathelyi dalosok négy hangversenyt adnak a gdanski nemzetközi kórusfesztiválon. műsorukon elsősorban népdalfeldolgozások, valamint Bartók, Kodály és mai magyar zeneszerzők kórusművei szerepelnek.

a haladás kórus csaknem kilenc évtizedes múltra tekinthet vissza, 1896-ban alakították meg a szombathelyi vasúti műhely munkásai. azóta aktív résztvevői a munkás énekkari mozgalomnak, számos díjat nyertek, s gyakran vendégszerepeltek külföldön is.

/mti/  
Lér st/mz st  
10.49 060785 0666

--

sb0014 4 170 mtib1014

uszoda a siófoki szállodasoron

1985. július 6. - a siófoki szállodasoron az Európa szálló mellett szombaton átadták rendeltetésének a most elkészült kilencszer tizenhét méteres uszodát. a Pannónia szálloda- és vendéglátó vállalat csaknem kilenc millió forintos beruházását a belkereskedelmi minisztérium és az Ibusz több mint négy millió forinttal támogatta. a tóparti uszoda létesítésének célja az, hogy a Balaton vendégei kevésbé legyenek kiszolgáltatva az időjárás szélsőségeinek. remélik továbbá, hogy a temperált vizű medence az elő- és utószezonban is vendégcsalogató lesz. az uszómedence mellett finn kályhás szauna is működik. /mti/

káp st/mz st  
12.13 060785 0668

34

--

sb0015 4 130 mtib1015

kirándulók és strandolók a fővárosban és a balatommál

1985. július 6. - a fokozatosan melegedő idő a szabadba csalogatta a főváros lakóit a hét végén. a kirándulóhelyeken és a strandokon egyaránt közepes forgalom volt szombaton. sokan választották uticéljukul a főváros környéki hegyeket, elég sokan vették igénybe a jános-hegyi libegőt. a bkv ezen a hét végén is elindította a telkes járatokat törökbálintra, solymárra, diósdra és nagykovácsiba. a kedvező kirándulóidőben már a délelőtti folyamán is mind többen keresték fel a városligeti szórakozóhelyeket. benépesült a vidám park, ahol a ciklon kivételével minden üzemelt.

koránt sem volt telt ház a fővárosi strandokon, a palatinus kivételével, ahová már a délelőtti órákban zsúfolt autóbuszok szállították a strandolókat. a nap folyamán mintegy 4-5 ezren keresték fel a margitszigeti fürdőt.

az első júliusi hétvégén a nyári időjárásban megélénkült a balatoni vendégforgalom, szombaton már kora reggeltől vonatokon, autóbuszokon és személygépkocsikon nyaralók, víkendezők ezrei igyekeztek a magyar tengerhez. megteltek a déli part üdülőszállói. az idén először telt ház volt a siófok-sóstói ifjúsági kempingben is. ezen a napon fogadta első vendégeit egy év után a teljesen felújított balatonszárszói tura kemping. a délelőtti órákban már tizezrek keresték fel a fizető és szabadstrandokat, napoztak, fürödtek a husz fokos vízben. /mti/  
pf/káp/mz st

12.44 060785 1439

--

sb0016 4 130 mtib1016

megyei vit-nap szolnokon

1985. július 6. - a közelgő moszkvai világifjúsági találkozó tiszteletére vit-napot rendeztek a szolnoki tiszaligeten, a megye minden részéről összeseneglett uttorók részvételével. az uttorófesztivál díjnyertes együtteseivel egész napos ének, zenés, táncos műsorral, vidám jelenetekkel szórakoztatták a hallgatóságot. felléptek a nemzetközi vit-táborban tartózkodó észt és bolgár uttorók

BA

csoportok is. nagy sikert aratott a kisz központi művészegyüttes gyermekcsoportja és a ~~...~~ victor jara együttes produkciója. népszerű volt a táncház, és sokan gyönyörködtek a lovasbemutatóban, sőt a bátrabbak megis ülhatték a paripákat. a vit-bazárban rengeteg ajándék cserélt gazdát, s hazai és külföldi pajtások ismerkedtek a vit-kaszinóban. /mti/  
end st/mz st

12.47 060785 0793

--

sb0017 4 160 mtib1017

fafaragó-tábor kelecsényben

1985. július 6. - kelecsényben szombaton megnyílt a nógrád megyei fafaragók hagyományos nyári tábora. a művésztelep tizenöt gyöngyösi, balassagyarmati és salgótarjáni résztvevője a kilenc napos táborozás során társadalmi munkában elkészíti a balassagyarmati ifjúsági park makovecz imre által tervezett butorzatát. /mti/  
csiz/ozs st/mz st

13.26 060785 0381

--

sb0018 4 180 mtib1018 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /1. rész/

1985. július 6. - az országos meteorológiai intézet jelenti szombaton:

mérsékelten meleg idő

középpontjával skandinávia fölött egy anticiklon található. ennek területén a szárító hatású leszálló légmozgások miatt általában kevés a felhő, száraz az idő. ugyanakkor a fekete-tenger északi partvidéke fölött egy kis méretű alacsony nyomású légörvény helyezkedik el. hatására moldáviában, valamint ukránia déli részén többfelé esik az eső, záporok, zivatarok is előfordulnak. egy másik sekély ciklon található izland fölött. ennek hidegfrontja benyúlik nyugat-európa fölé. emiatt a brit-szigeteken, valamint franciaország és a benelux államok területén gyakran erősen felhős az ég, elszórt záporokról, zivatarokról érkeznek jelentések. mivel a

BA

1985.07.06.

kárpát-medencét egyelőre elkerülik az időjárási frontok, az eddigiekhez hasonló idő várható vasárnap is.

házánkban pénteken jobbára napos idő volt, csupán a főváros térségében, valamint északkeleten fordult elő egy-egy átfutó zápor. a hőmérséklet csúcserőke 21 és 27 fok között alakult. szombat hajnalra szeszélyes területi eloszlásban 7, 17 fokig csökkent a hőmérséklet. szombat délelőtt északkeleten erősen felhős, másutt viszont jobbára napos idő volt. az északi, északkeleti szelet többfelé élénk széllesek kísérték. a hőmérséklet 11 órakor 17 és 22 fok között volt.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál ugyanebben az időpontban 19 fok volt.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 18.7 fok volt, ez 2.8 fokkal alacsonyabb mint a sokéves átlag.

ma 12 órakor a fővárosban a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1018 mbar, alig változik.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

helyenként átmenetileg erősen felhős lesz az ég és egy-egy helyi zápor, zivatar is előfordulhat. az ország nagy részén viszont gyengén felhős, száraz idő várható. az északi, északkeleti szél a nappali órákban többfelé élénk, egyébként általában mérsékelt vagy gyenge lesz. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10, 15 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 25 fok körül várható. /folyt. köv./ mz  
13.43 060785 2249

--

sb0019 4 180 mtib1019 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /2. rész/

várható időjárás budapesten vasárnap reggelig:

időnként kissé megnövekszik a gomolyfelhőzet, csapadék azonban nem valószínű. az északi szelet néha élénk széllesek kísérik. a hőmérséklet késő este 19, hajnalban 14 fok körül várható.

3 ft

1985.07.06.

előrejelzés a balaton térségére szombat estig:

az északi, északkeleti szél időnként megélénkül, erős széllesek azonban nem várható. jobbára napos időre lehet számítani, csapadék nem valószínű. a hőmérséklet késő este 20 fok körül alakul. a tó vize 19 fokos.

a duna vizállása budapestnél 372 cm, a viz hőmérséklete 16.8 fok.  
/mti/  
mz st

13.46 060785 0740

--

sb0020 4 180 mtib1021 /közönségszolgálat/

Lottónyeremények

1985. július 6. - a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 27. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

a Lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 41 fogadónak volt, nyereményük egyenként 252.677.- forint

3 találatos szelvénye 5597 fogadónak volt, nyereményük egyenként 925.- forint

a 2 találatos szelvények száma 193.439 darab, ezekre egyenként 30.- forintot fizetnek. /mti/

mz st  
14.26 060785 0500

BA

--

sb0021 4 130 mtib1022

az országos szövetkezeti tanács ülése zalaegerszegen - losonczy pál köszöntő levele /1.rész/

1985. július 6. - az országos szövetkezeti tanács kibővített ülést tartott szombaton zalaegerszegen a 63. nemzetközi szövetkezeti nap alkalmából. részt vett az ülésen szabó istván, az mszmp politikai bizottságának tagja, a tot elnöke, valamint szlamenicky istván, a szövosz elnöke.

az országos szövetkezeti tanács ülésének résztvevőit karvalits ferenc, a zala megyei pártbizottság első titkára köszöntötte, majd rév lajos, az okisz elnöke, az oszt soros elnöke szólta a nemzetközi szövetkezeti nap jelentőségéről, a magyar szövetkezeti mozgalom tevékenységéről.

hangoztatta, hogy a mintegy három millió tagot és dolgozót magába foglaló magyar szövetkezeti mozgalom egyetért a hetven ország ötszáz millió szövetkezőjét tömörítő nemzetközi szövetség hamburgi, 28. kongresszusán elfogadott programmal, amely kimondja, hogy a világot érintő nagy kérdések megoldásának alapja a minden nemzet számára biztonságot nyújtó tartós béke megteremtése. /folyt. köv./

tóa/kné st/mz

14.36 060785 1090

--

sb0022 4 130 mtib1023

az országos szövetkezeti tanács ülése zalaegerszegen - ... /2. rész/

a hazai szövetkezeti mozgalomról szólva elmondta, hogy a mezőgazdasági, ipari és fogyasztási szövetkezetek a falvakban és városokban a gazdasági, társadalmi élet fontos tényezői lettek, s fokozatosan növelték tevékenységüket, a nemzeti jövedelem jelentős hányadát adják. meghatározó a mezőgazdasági szövetkezetek tevékenysége, amelyek a termelésben 69 százalékkal részesednek. a szövetkezetek részaránya az iparban 17 százalék, a kereskedelmi forgalomnak pedig a 36 százalékát bonyolítják le. a fogyasztási szolgáltatások egynegyedét a szövetkezetek nyújtják, és számottevő szerepet töltenek be a külkereskedelem árualapjának előállításában. az utóbbi időben elterjedőben vannak a hagyományos szövetkezetek mellett új típusok is. a kisszövetkezetek száma meghaladja az ötszázat. örvendetesen fejlődnek az ifjúsági szövetkezetek, amelyekből már több, mint 400 jött létre.

BA

ezt követően rév lajos felolvasta losonczy pálnak, a népköztársaság elnöki tanácsa elnökének a nemzetközi szövetkezeti nap alkalmából a szövetkezőkhöz intézett köszöntő levelét.

a mostani ünnepi ülés illő alkalom rá, hogy megállapítsuk, szövetkezeteink milyen nagy, fontos és semmi mással nem helyettesíthető szerepet töltenek be politikai, gazdasági és társadalmi életünkben - hangoztatja a többi között levelében az elnöki tanács elnöke. - nincs társadalmi, gazdasági életünknek olyan fontos területe, ágazata, ahol a különböző szövetkezeti formák százezres és milliós tagságuk anyagi és szellemi erőinek a szocialista szövetkezeti elvek alapján való egyesítésével, összefogásával ne töltenének be fontos és egyre növekvő szerepet. napjainkban a társadalmi demokratizmus, a gazdasági önállóság fejlesztésében, a gazdaságirányítási rendszer tökéletesítésében is kiemelt feladatok jutnak a szövetkezeteknek, a szövetkezeti szerveknek, ami tovább növeli politikai, erkölcsi megbecsülésüket társadalmunkban, tekintélyüket a világban és egyre terebélyesedő nemzetközi kapcsolataikban - hangsúlyozza köszöntő levelében losonczy pál. /folyt. köv./

tóa/kné/mz  
14.42 060785 2124

--

sb0023 4 130 mtib1024

az országos szövetkezeti tanács ülése zalaegerszegen - ... /3. rész/

juhár zoltán belkereskedelmi miniszter a minisztertanács nevében köszöntötte a szövetkezeti mozgalom képviselőit, majd duschek lajosné, a magyar nők országos tanácsának elnöke méltatta a szövetkezeti mozgalomnak a nőpolitikai célkitűzések megvalósításáért kifejtett tevékenységét.

az országos szövetkezeti tanács az ifjúsági szövetkezeti élet fejlesztése érdekében szombati ülésén létrehívta a tanács mellett működő iskolaszövetkezeti koordinációs bizottságot. a 14 tagu bizottság elnökévé szilvasán pált, a szövosz elnökhelyettesét választották. /mti/

tóa/kné st/mz st  
14.44 060785 0660

BA

--

sb0024 4 150 mtib1025

megnyitották a hortobágyi Lovasnapokat

1985. július 6. - a résztvevő lovasok és fogatok diszfelvonulásával szombaton megnyitották a 21. alkalommal megrendezett hortobágyi nemzetközi Lovasnapokat. a háromnapos rendezvényre több mint 50 ezer nézőt várnak az ország minden részéről és külföldről. a Lovasnapok keretében hat ország - Ausztria, Bulgária, Csehszlovákia, Magyarország, az NDK és az NSZK - legjobb lovasai versenyeznek a hortobágy-nagydíjért. emellett egész sor lovas ugró, futó és ügyességi szám szerepel a programban. a legjobb magyar fogathajtók versenyét a pusztában kijelölt nehéz terepen tartják meg. ebben az esztendőben is külön versenyt írtak ki a hortobágyi csikósok részére síkfutásban, valamint vágató lóról való „kücsögverésben,,.

a rengeteg egyéb látnivaló között lesz a mindhárom napon megrendezett ménesvágta a kilenclyuku hidnál, s itt legel majd rövid időre a szürke magyar gulya, valamint fehér- és feketeszőrű rackanyáj is. a Lovaspálya környékén népművészek és népi iparművészek árulják a javarészt a pásztorélettel kapcsolatos emléktárgyakat. /mti/

szü st/mz st  
14.51 060785 1116

--

sb0025 4 160 mtib1026

néptáncfesztivál győrről

1985. július 6. - kétnapos néptáncfesztivál kezdődött szombaton győről. az eseménysorozatot az együttesek látványos felvonulása nyitotta meg: a néptánc csoportok színes népviseletben vonultak a belváros sétálóutcáján a Kisfaludy színház előtti térre, a szabadtéri bemutatók színhelyére. ezután a gyermekegyüttesek műsorával vette kezdetét a program. a délelőtti órákban kilenc győr-sopron megyei gyermek-, illetve ifjúsági néptánc csoport mutatta be repertoárját: a rábaközi és a szigetközi tréfás gyermekjátékokat, a sárközi karikázót, a kapuvári lakodalmast és a madocsi páros ugróást. ezt követően három felnőtt csoport lépett a szabadtéri színpadra délaföldi, dunántúli és széki táncokkal.

innen felhasználható: 19 órától!

M

a szombati program gálaesttel ért véget a Kisfaludy színházban. a gálaműsorban a megye hat aranyminősítésű néptánc csoportja szórakoztatta a közönséget. a műsort az olaszországi termoliból érkezett folklór-együttes vendégszereplése színesítette, itáliai néptáncokkal és a halászelet mindennapjait idéző koreográfiákkal.

a néptáncfesztivál vasárnap délelőtt a színház előtti szabadtéren folytatódik. /mti/

mzs/nz sr

17.00 060785 1209

--

sb0026 4 150 mtib1027

szombati műszak balinkabányán

1985. július 6. - a szénbányászat első félévi lemaradásának csökkentésére szombaton is dolgoztak a veszprémi szénbányák vállalat balinkai bányailizemében. három elővájó és egy frontfejtő brigád szállt le a mélybe, s a reggel hattól délután kettőig tartó műszak során ötszáz tonna szenet küldött a felszínre. a balinkai bányászok egyébként az elkövetkező hónapokban is többször tartanak majd hétfői műszakot, az év első felében ugyanis az egyik akna lefagyása, valamint különféle geológiai problémák miatt a tervezettnél hatezer tonnával kevesebb szenet küldtek felszínre. nem pihentek a hétfőn a bányában dolgozó fenntartók és a termelést előkészítő szakemberek sem, közülük szombaton százötvenen szálltak le a föld mélyébe, hogy a hétfői munkába lépők zavartalanul dolgozhassanak. /mti/

dáv/nz sr

17.06 060785 0844

M

--

sb0027 4 130 mtib1028

várkonyi péter a szovjetunióba utazik

1985. július 6. - várkonyi péter külügyminiszter a szovjet kormány meghívására vasárnap baráti látogatásra a szovjetunióba utaznk. /mti/  
gg/-ár/mz sr

17.53 060785 0205

--

sb0028 4 160 mtib1029

szigetközi napok

1985. július 6. - több rendezvényt tartottak szombaton a szigetközi napok keretében mosonmagyaróvárott és a szigetköz falvaiban. délelőtt a mosonmagyaróvári művelődési központban egész napos virágkötészeti verseny kezdődött. este a motim sporttelepen nemzetközi fuvószenekari találkozót tartottak osztrák, csehszlovák és magyar együttesek részvételével. darnózsolin nemzetközi folklórestet rendeztek, amelyen a magyar és a hazai nemzetiségi együttesek mellett jugoszláviai és nszk-beli csoportok is felléptek. /mti/

cser st/mz st

17.54 060785 0566

--

07 1040

sb0029 4 160 mtib1030

befejeződött a fiatal dalosok találkozója

1985. július 6. - a fiatal dalosok 13. országos találkozója szombaton fejeződött be székesfehérváron. a városi népzeneként, közéleti vagy közérzeti dalként emlegetett gitáros-énekes műfaj képviselőinek fesztiválján délelőtt tartották meg a díjkiosztást. a találkozó fődíját a zalaegerszegi reu-ma együttes nyerte el. a kisz központi bizottsága és a népművelési intézet különdíjával a főtí gyermekváros folt együttesét jutalmazták. a zsüri értékelése szerint a legjobb szólista a győri göller lóránd, a legjobb duó a békescsabai after shave, a legjobb trió pedig a rétsági heb dajör együttes volt. több „a jövő reménysége,, díjat is kiosztottak.

a székesfehérvári fesztiválra csaknem kétszáz résztvevő érkezett, s a háromnapos program során a versengő amatőrök mellett színpadra léptek a műfaj jeles egyéniségei, valamint a tavalyi fesztiválgyőztesek is. a találkozón hatvannál több énekes-zenes produkció hangzott el. a résztvevők délutánonként a város utcáin mutatták be szerzeményeiket, esténként pedig éjszakai muzsikát is rendeztek. a program szombaton délután dalos felvonulással, majd az esti gálaműsorral ért véget. /mti/  
dáv st/mz sr

18.55 060785 1209

--

sb0030 4 130 mtib1031

emberölés gyanúsítottját vette őrizetbe a rendőrség

1985 július 6. - a budapesti rendőrfőkapitányság eljárást indított holczer mihály 30 éves segédmunkás, büntetett előéletű budapesti lakos ellen, aki alaposan gyanúsítható azzal, hogy július 5-én késő este a x. kerületi mádi ut 171. számú ház nyolcadik emeleti szeméttárolójánál szőváltás után bántalmazta és több késszurással megsebesítette a házban lakó borbély jenő 52 éves ruhatárost. borbély jenő a helyszínen meghalt.

a rendőrség holczer mihályt őrizetbe vette, s az ügyben folytatja a vizsgálatot. /mti/

sr/mz sr

20.48 060785 0595

07 1130

--

sb0031 4 130 mtib1032

## magyar- finn barátsági est budapesten

1985. július 6. - a vii. magyar- finn barátsági hét rendezvénysorozatának keretében szombaton ünnepi estét tartottak a pesterszébeti csili művelődési központban. részt vettek az ünnepségen társadalmi, művészeti életünk képviselői, ott volt az a 260 tagú finn delegáció, amely mikko pesa:la:-nak, a finn parlament második alalenökének vezetésével, a barátsági hét rendezvényeire érkezett hazánkba.

pozsgay imre, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára köszöntőjében hangsúlyozta: a magyar- finn kapcsolatok jó példáját adják a békés egymás mellett élésnek, a különböző társadalmi, politikai berendezkedésű országok együttműködésének. nemcsak szimbolikus értéke és jelentősége van annak, hogy az európai béke és biztonság megvalósításának gondolata a szocialista országok budapesti kezdeményezéseként indult, majd tiz esztendővel ezelőtt éppen helsinkiben vált átfogó európai gondolattá és közmegegyezéssé - mutatott rá pozsgay imre.

mikko pesa:la: beszédében kiemelte: a három évenként megrendezett finn- magyar barátsági hét jelentős eseménnyé vált a finn és a magyar nép számára. e rendezvénysorozatok gyökerei az európai egyhülési folyamatban vannak, ezért érthető, hogy a barátsági hét gondolata lelkes fogadtatásra talált mindkét országban.

arto mansala, a finn köztársaság budapesti nagykövete elmondta: a finn- magyar barátsági hetek jelentős mértékben hozzájárulnak országaink kapcsolatának fejlődéséhez. a finn politikai életben központi szerepet betöltő pártok részt vesznek a barátsági heteken, amelyek eseményeibe kezdettől fogva bekapcsolódott a baráti városok mozgalma is. a finn- magyar kapcsolatok fejlődésében finnországban központi szerepet játszik a fennállásnak 35. évfordulóját ősszel ünneplő finn- magyar baráti társaság. az országainkat elválasztó nagy távolság ellenére finnországot jól ismerik magyarországon és mi finnek otthon érezzük itt magunkat - mondotta végezetül. /

az ünnepi beszédet követő gálaműsorban közreműködött együttesek - az országos széchenyi könyvtár kamarakórusa, a camerata hungarica, az építők szakszervezete központi művészegyüttese „vadrózsák”, táncokara és zenekara - finn és magyar népdalokat, magyar táncokat adott elő. /mti/

me/mz sr  
21.30 060785 2267

07

--

sb0032 4 180 mtib1034

## belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1985. július 6. -

sb0001 kőbánya rendje, tisztasága  
sb0002 pótolják a lemaradást ...  
sb0003 csökkentette téli elmaradását  
sb0004 több ivóvíz debrecennek  
sb0005 felújították, kipingálták ...  
sb0006 népművészeti kiskaléria orfűn  
sb0007 ribizleszedő kombájn  
sb0008 ősbemutató kőszegen  
sb0009 vakáció-akció  
sb0010 telefondoktor  
sb0011 a máltai munkáspárt titkárának  
sb0012 ötvös és fémmunkás ...  
sb0013 szombathelyi kórus ...  
sb0014 uszoda a siófoki szállodasoron  
sb0015 kirándulók és strandolók ...  
sb0016 megyei vit-nap szolnokon  
sb0017 fafaragó-tábor kelecsényben  
sb0018 időjárás-jelentés /1. rész/  
sb0019 időjárás-jelentés /2. rész/  
sb0020 Lottónyeremények  
sb0021 az oszti ülése ... /1. rész/  
sb0022 az oszti ülése ... /2. rész/  
sb0023 az oszti ülése ... /3. rész/  
sb0024 megnyitották a hortobágyi ...  
sb0025 néptáncfesztivál győrött  
sb0026 szombati műszak balinkabányán  
sb0027 várkonyi péter a szovjetunióba  
sb0028 szigetközi napok  
sb0029 befejeződött a fiatal dalosok ...  
sb0030 emberölés gyanúsítottját vette ...  
sb0031 magyar- finn barátsági est budapesten  
sb0032 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: kovács györgy  
szerkesztette: kiss tamás  
stuber sándor  
- v é g e -

/mti/ mz sr  
21.36 060785 1361

07

--

